
【別添１】

■回答者の属性（n=225，択一回答）

※複数言語回答者は「その他」へ分類

【主な調査結果】外国人県民向け調査「令和２年度外国人県民アンケート」
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（１）群馬県での暮らし　※新規項目

問１「あなたは現在どの程度幸せだと感じていますか。（n=225，択一回答）」に対する回答

項目 回答数 構成比率
幸せだと感じている 93 41.3%
やや幸せだと感じている 70 31.1%
どちらともいえない 46 20.4%
あまり幸せだと感じていない 8 3.6%
幸せだと感じていない 4 1.8%
未回答 3 1.3%
無効 1 0.4%

225

（２）日本人との交流

問２「日本人との交流についてどう思いますか。（n=225，択一回答）」に対する回答

項目 回答数 構成比率
積極的に交流したい 166 73.8%
最低限の交流でよい 38 16.9%
交流しなくてよい 6 2.7%
未回答 14 6.2%
無効 1 0.4%

225

・前回調査と同じく、「積極的に交流したい　73.8％(前回：67.0％)」と回答した人が最も多く、交流意識が高い。

・幸せだと感じている回答者の割合が約７割。（「幸せだ」と「やや幸せ」を合わせると72.4％であり、「幸せだと感じな

い」と「あまり幸せだと感じない」を合わせると5.3％。）

・言語別でみると、特にポルトガル語圏の回答者のうち90.6％が「幸せ」または「やや幸せ」と回答。
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（３）情報の入手方法

問３「必要な情報をどのように手に入れますか。（n=803，複数回答）」に対する回答

項目 回答数 構成比率
インターネット 169 21.0%
友達 118 14.7%
家族や親族 89 11.1%
県庁や役所 89 11.1%
会社や学校 88 11.0%
SNS 57 7.1%
その他 189 23.5%
未回答 4 0.5%

803

・「インターネット　21.0％」、「友達　14.7％」と回答する人が多く、「家族や親族　11.1％」、「県庁や役所

11.1％」と続く。

・前回調査では「日本語のメディア　5.4％（前回：18.6％）」「SNS　7.1％（前回：14.9％）」が上位。

　※前回調査とは回答項目が違うため、近い情報の入手方法で整理。
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（４）現在困っていること

問４「あなたが現在困っていることは何ですか。（n=692，複数回答）」に対する回答

項目 回答数 構成比率
日本語のコミュニケーションに関すること 116 16.8%
新型コロナウイルスに関すること 104 15.0%
生活費が足りないなど金銭的な問題に関すること 59 8.5%
日本人の外国人に対する偏見、差別に関すること 54 7.8%
就職、転職に関すること 42 6.1%
生活に必要な情報が手に入らないこと 36 5.2%
緊急時の助けの求め方や避難情報の入手に関すること 34 4.9%

その他 244 35.3%

未回答 3 0.4%

692

項目 回答数 構成比率
勉強する時間がない 70 33.7%
日本語は難しいから 34 16.3%
近くに勉強できるところがない 25 12.0%
勉強するお金がない 18 8.7%
どこで勉強できるのかわからない 17 8.2%
その他 33 15.9%

未回答 11 5.3%

208

・前回調査と同じく「日本語のコミュニケーション　16.8％（前回：17.5％）」に困っていると回答する人が一番多い。

　※前回調査では“択一回答”として調査。また、前回調査とは回答項目が違うため、近い情報の入手方法で整理。

・集住地域（伊勢崎市、太田市、大泉町）以外の調査地域を増やした今回調査では、「近くに勉強できるところがない」と

回答する人の割合が増加。

　（前回調査結果は、設問「日本語を勉強するのに困ったことはありますか」に対する回答）

・前回調査に続き、「勉強をする時間がない」と回答する人の割合が最多。

問５「日本語を勉強していない理由は何ですか。（日本語を勉強していない人のみ。n=208，複数回答）」に対する回答
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